



8611110

衡阳晚报

本报新闻热线——

市委理论学习中心组(扩大) 举行2022年第五次集体学习

秦国文主持 易露茜授课

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

4月6日下午,市委书记秦国文主持市委理论学习中心组(扩大)2022年第五次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示批示精神,进一步研究做好我市疫情防控工作。省卫健委副主任易露茜应邀作专题授课。

易露茜结合当前疫情防控形势和衡阳工作实际,围绕对传染病防控知识的科学认知、对传染病疫情的应急处置等多个方面,以独特的专业视角,为大家作了生动精彩的授课。既有政治的高度,又有学术的深度,也有落实的力度,为我市开展好常态化疫情防控工作提供了重要指导。

秦国文强调,面对严峻复杂的防疫形势,不能有任何松劲的思想。要加快提升我市防疫的总体水平,加强“外防输入、内防反弹”有效措施,加大各项工作力度,全力保持来之不易的疫情防控成果。

秦国文要求,要严格落实中央和省委、省政府疫情防控总要求,坚决把疫情防控作为当前头等大事和重要政治任务来抓,坚决落实人民至上、生命至上的理念,坚持“外防输入、内防反弹”总策略不动摇,坚持“动态清零”总方针不动摇,坚持“三零四最”工作要求不动摇,坚持连续作战、决战决胜的精气神不动摇,全力抓

好“十条措施”,落实更早、更快、更严、更实要求,努力用最小的代价,实现最大的社会效益,确保疫情不“失控”、发展不“失速”。

秦国文强调,疫情防控既是依靠人民的战斗,也是依靠科学技术的战斗。要严格遵循各项专业标准和规范,流调溯源要快速精准,核酸检测要又好又快,人员隔离要严格规范,信息报告要又准又快,病例救治要严防院感,严之又严、慎之又慎,坚决守住“零院感”“零死亡”底线。要严格防止各类工作漏洞和失误,守边守点不容有失,严格执行“一扫二看三查四验”查验步骤,切实做到“四步一体,一个界面查到底”,确保排查不留空白、不漏一人,对风险地区严格

落实“一劝、二报、三检、四隔”;人员管控不容有漏,凡是有人聚集的场所,都要安排疫情防控监督员,落实好戴口罩、查验健康码和行程卡等措施;履责尽责不容有松,全面压实四方责任,严格落实责任链长制,切实做到有任务就有安排、有安排就有责任,确保责任到人到事到岗,有工作就有人负责,出问题就有人担责。

秦国文要求,要严格遵守各项防疫纪律和要求,对有令不行、阳奉阴违、有禁不止,违反纪律要求的行为以及防控行动迟缓、措施不力,导致工作被动的,坚决从严依纪依规查处,以“零容忍”的态度确保疫情防控各项措施落实落细落到位。

秦国文赴市税务局调研,强调——

全面强化征税管税 坚持依法减税退税 为加快“三强一化”建设贡献税务力量

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

4月6日上午,市委书记秦国文赴市税务局调研全市税务工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于税收工作的重要论述,坚持依法治税、依法征税,坚决落实国家减税政策,抓实抓细财税“开源引流堵漏”专项行动,全面提高税收征管的质量和效益,为加快“三强一化”建设贡献税务力量。

秦国文首先来到国家税务总局衡阳高新区税务局办税服务厅,详细了解办税流程、增值税留抵退税等开展情况,并与办税群众交流。秦国文表示,要进一步推进线上线下融合办税,提升便民服务水平。

平,提高办税效率,让纳税人“少走马路、多走网路”,持续提升纳税人满意度和获得感。

在市税务局,秦国文深入减税办、数据监控指挥中心,详细了解减税降费、智慧税务建设、党建工作等情况。秦国文强调,要以智慧税务建设为引领,推进数字化、智能化升级改造,建立综合分析系统,不断提升税收监管现代化水平。

座谈会上,在听取全市税务工作情况汇报后,秦国文指出,税收是经济运行的“晴雨表”,是关系国计民生的大事。抓好税务工作,要切实做好税收分析,加强经济运行分析,采用定量与定性、宏观与微观

观、动态与静态、纵向与横向等方法,综合分析比较重大产业、重要行业、重点企业的税收指标变化及发展趋势,把握数据指标之间的规律性和关联性。要加强政策效应分析,落实落细减税降费政策,增强企业发展动力,让企业有更多获得感。

秦国文要求,要用好技术手段,坚持涉税主体全覆盖、监管智能化、考评全自动,加快构建综合治税平台,提升税收监管精细化、标准化、规范化水平。要抓好税收监管,聚焦主要税种和重点税源,加强对重点地区、重点行业和重点企业的税收监管,重拳打击偷税漏税违法犯罪行为。要加强精准监管、共同监管,强化部门之间

的横向纵向协调配合,建立健全税收分析、纳税评估、税源监控、税务稽查的良性互动机制。

秦国文强调,要堵好税收漏洞,在对比分析中找准漏洞,围绕“发票流、货物流、资金流、运输流”等涉税风险易发多发环节,切实做到依法征收、应收尽收。要构建综合治税责任链条,提高税收征管的质量和效益。要提好政策建议,注重前瞻性、针对性、实效性,加强税收政策研究解读,紧扣“聚力中心化攻坚年”行动提出更多具有实效性的意见建议,为高质量推进新时代税收现代化当好参谋助手、行家里手。

市领导于新凡、尹培国参加。

本报新闻援助发力,衡东县一合作社沃柑滞销问题基本得到解决。为回报社会——

2吨爱心沃柑赠给“抗疫战士”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 唐翔 通讯员 周健 武国水)“大家奋战在抗疫一线,真的很辛苦,送点沃柑来,表达我们的一点心意。”4月5日,衡东县和奕种养专业合作社负责人罗清顺和县洣水志愿者协会志愿者来到县交通局和9个隔离留观点,慰问疫情防控工作人员,并赠送2000公斤沃柑。

据悉,罗清顺放弃在外年薪百万的工作,回到家乡衡东新塘镇种植千亩沃柑,助力乡村振兴。去年沃柑大丰收,但因天气等原因,导致沃柑严重滞销,于是向本报求助。通过本报及本报微信公众号的报道宣传,得到志愿者和爱心人士的大力支持,成功销售35万余公斤沃柑。“目前,衡东县疫情得到有效控制,抗疫工作人员和协会志愿者日夜奋战在一线,他们‘舍小家为大家’的奉献精神让我深受感动。”罗清顺介绍,为了回报社会,该合作社与县洣水志愿者协会共同举办了“‘柑’于奉献 致敬抗



志愿者们忙着包装沃柑。

疫一线‘逆行者’”主题慰问活动,给9个隔离留观点疫情防控人员赠送2000公斤沃柑,以表达对他们的敬意和感谢。

隐患“一个不放过” 处置“一个不遗漏”

市城市防洪管理处全力做好备汛工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓江虹 通讯员 张焕明) 连日来,针对汛前检查中发现的各类隐患,市城市防洪管理处列出处置清单,隐患“一个不放过”,处置“一个不遗漏”,确保所有排渍设备处于良好状态,能随时开机排渍应对汛情。

4月1日起,我市正式进入汛期。按照防汛预案要求,市城市防洪管理处迅速开启了汛期24小时值班模式,全处上下层层明确防汛责任,与各城区对接,落实了堤防管护、巡查、行政和抢险技术“四个责任人”;根据新的分工修改完善并下发“2022年防洪排涝应急预案”;做好防汛物资准备工作,目前,沙砾、木材、编织袋、彩条布等各类防汛物资储备充足,排渍站维修配件也都到位。汛前,该处组织技术力量,对城区66.4公里堤防和相关排渍站的控制设备、水泵、闸门等进行了“地毯式”检查,发现各类隐患30多项。该处建立隐患处置清单,工程维修和除险措施相结合,能维修的全力维修,暂时不能维修的登记造册,重点防守。目前已组织维护保养电机6台、水泵4台,更换轴承6套,5台变压器加注了变压器油。对黄沙湾、红湖、王家堰三处排渍站的蓄水池进行清淤,共清理垃圾淤泥12500m³。对资金量需求大的项目,目前已完成资料准备,争取财政专项资金尽快开展维修建设。